

# FLEXIBO

Referat af afdelingsbestyrelsesmøde tirsdag d. 7. august 2018 kl. 17.30.

Ansvarlig for beboertræffetid kl. 17 - 17.30: Yngve og Kate      Mad: Bettina

## 1 Valg af ordstyrer og referent

Ordstyrer: Bettina                      Referent: Claus

## 2 Nyt til og fra driften.

Legeplads/boldbur er ikke godkendt og ikke betalt. Vi afventer en ny afleveringsdato

Tom indhenter pris på omlægning af storskraldslås

360 graders eftersynet peger primært på 2 besparelsesområder - nedlæggelse af vaskeriet og  
indskrænkning af driftleders telefontid (afhjælpes muligvis af ny samdrift-kombination)

Udsagningsanlæg: Vi efterlyser en vejledning til såvel rengøring af samt slukning ved brand.(Bo)

## 3 Orientering om samdrift

Der planlægges med samdrift af Flexibo, Sejlhuset, Brohuset og Excercerpladsen.

Vi afventer de budgetmæssige konsekvenser, der selvfølgelig skal godkendes før det kan iværksættes.

## 4 Oprette "To-do-liste"

## 5 Mødekalender for efterår 18/forår 19

Møderne er fremover den første tirsdag i måneden. Claus opdaterer datoer i udhængsskabet.

## 6 Næste møde 4. September

Ansvarlig for beboeråbning: Kate og Claus                      mad: Bettina

Punkter: Husorden, Velkomstfolder, opfølgning på markvandring.

Bettina medbringer årshjulet.

## 7 Eventuelt